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1445 نابعش 11

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

روشک لک 1343 لاس یحلاصا هجدوب نوناق یحلاصا )45( هرصبت ییارجا همان ن�آ

ـه51791ت/43458 : هرامش

1395-04-15 : خیرات

روهمج سییر

ناریزو تأیه همان بیوصت

یرگشدرگ و یتسد عیانص ، یکنهرف ثاریم نامزاس

نامزاس ، 1394-11-26 خروم 39780/942100هرامش داهنشیپ هب 1395-4-9 هسلج رد ناریزو تئیه

1343 لاس یحلاصا هجدوب نوناق یحلاصا )45(هرصبت دانتسا هب و یرگشدرگ و یتسد عیانص ، یگنهرف ثاریم

:درک بیوصت ریز حرش هب ار هدش دای هرصبت ییارجا همان نییآ ،روشک لک

روشک لک 1343 لاس یحلاصا هجدوب نوناق یحلاصا )45( هرصبت ییارجا همان نییآ

نکاما هیدورو تفایرد و نییعت هب تبسن تسا زاجم یرگشدرگ و یتسد عیانص ، یگنهرف ثاریم نامزاس -1 هدام

ریز حرش هب نآرد دوجوم راثآ و تیمها بجوم هب دوخ ششوپ تحت یاه هزوم و یگنهرف – یخیرات یاهانبو

مادقا

دیامن

یارب صخاش و یناهج تبث )لوقنم ریغ(یخیرات راثآو اه هزوم خاک ، یا هقطنم ، یلم یاه هزوم هب دورو -فلا

هب رثکادح یجراخ ناگدننکدیدزاب یارب و لایر )30000( لایر رازه یس غلبم هب رثکادح یلخاد ناگدننک دیدزاب

.لایر )200000( رازه تسیود غلبم

دح یلخاد ناگدننک دیدزاب یارب )لوقعم ریغ( یگنهرف -یخیرات راثآ ریاس و یناتسا ،یلحم یاه هزوم هب دورو-ب

)150000(رازه هاجنپ و دصکی غلبم هب رثکادح یجراخ نادننک دیدزاب یارب و)25000(لایر رازه جنپ و تسیب رثکا

لایر

عیانص ،یگنهرف ثاریم نامزاس هدهع هب لوقنم ریغ یگنهرف -یخیرات نکاما و اه هزوم یدنب حطس -1 هرصبت

.دوب دهاوخ یرگشدرگ و یتسد

ناگتسشنزاب ، )ناتسرپرس و ناملعم هارمه هب یهورگ تروص هب( نایوجشناد ، نازومآ شناد یاه دیدزاب -2 هرصبت

، روشک یتسیزهب نامزاس و )هر(ینیمخ ماما دادما هتیمک ششوپ تحت دارفا ، )هداوناخ یاضعا زا رفن کی هارمه هب(

هب طبر یذ عجارم زا همان یفرعم ای و ییاسانش تراک هئارا ابنایجیسب و ادهش یاه هداوناخ ، نازابناج ،ناگدازآ

.دشاب یم اهب مین تروص

اب فلتخم یاه هورگ و دارفا ،یرگشدرگ و یتسد عیانص ،یگنهرف ثاریم نامزاس سییر صیخشت هب -3هرصبت

.دنیامن دیدزاب ناگیار تروص هب دنناوت یم تقوم تراک رودص ای همان یفرعم

ثاریم نامزاس لیکشت نوناق )5( هدام یارجارد هک ییاه هزومو یخیرات -یگنهرف یاه هطوحم ،نکاما -4هرصبت

و اهانب ، اه هطوحمو دوش یم هرادا ییانما تئیه تروص هب -1382 بوصم -یرگشدرگ و یتسد عیانص ،یگنهرف

-1380 بوصم – تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق )88( هدام یارجا رد اهنآ تیریدم هک ییاه هزوم

.دنشاب یمن همان نییآ نیا لومشم ،دوش یم راذگاو

1395/04/15 :دنس خیرات
ـه51791ت/43458 :دنس هرامش
ربتعم :دنس تیعضو

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همان ن�ا ریاس

هدام ییارجا همان نئیآ*
موس همانرب100

همان ن�آ« ترابع هیحلاصا*
»صیخشت نامزاس
هوحن نوناق ییارجا همان ن�آ*
تیکلام دانسا رودص
و یروانف یاه تیلاعف همان نیئآ*
روشک تاعلاطا
4هرصبت ییارجا همان ن�آ*
تامدخ زا هدافتسا نوناق
یمسر نارادباسح
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
رد 77 هجدوب 5هرصبت »ی« دنب
نان عیانص دروم
نوناق 8هرصبت یئارجا همان نیئآ*
72 هجدوب
67هرصبت یئارجا همان نیئآ*
مود همانرب نوناق
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
1370 لاس هجدوب 16هرصبت
یاطعا ییارجا همان ن�آ
ناگدازآ هب یتایلام یاهفیفخت
ییارجا همان ن�آ یتایلام مکح
76 لاس هجدوب نوناق 16هرصبت
نوناق 8هرصبت ییارجا همان نیئا*
74 لاس هجدوب
نوناق ییارجا همان ن�آ دروم رد*
یاهدحاو هضرع و ثادحا قیوشت
یراجیتسا ینوکسم
موس همانرب 139 هدام همان نیئآ
هنایهام طاسقا رسک رب ینبم
زا اه کناب زا نکسم تلایهست
تفایرد تایلام لومشم دمآرد
ناگدننک
بو فلا دنب ییارجا همان نیئآ
صوصخ رد موس همانرب 49 هدام
راک یورینو امرفراک فیراعت
هطوبرم همیبو یتایلام تافیفختو

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

ـه51791ت/43458 :همان ن�ا

ـه 51791 ت/ 43458 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/4164 :همان نييا
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و زیراو روشک یمومع هنازخ باسح هب ینوناق طباوض ساسا رب همان نییآ نیا یارجا زا لصاح یاهدمآرد -2 هدام

،زیهجت هنیمز رد ات تفرگ دهاوخ رارق یرگشدرگ و یتسد عیانص ،یگنهرف ثاریم نامزاس رایتخارد نآ لداعم

دیدزاب یارب یعیبط و یخیرات -یگنهرف یاه هطوحم و اهانب یزاس هدامآو اه هزوم هعسوت ،تظافح ،تمرم ، لیمکت

فرصم هب طوبرم تاررقمو نیناوق ریاس تیاعر اب دوخ نانکراک هب شاداپ تخادرپ وهزوم ثادحا ، یمومع

.دناسرب

.دوش یم وغل یدعب تاحلاصا اب 1383-6-4 خروم ـه 31045ت/30310 هرامش همان بیوصت -3هدام

یریگناهج قاحسا

روهمج سییر لوا نواعم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب

روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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